

潢川县推公交惠民新政策

65 岁以上老人可免费乘车啦!

信阳消息(刘力娜)“我家住在火车站开发区,到县城有十多里的路程,有了公交夕阳红卡,以后进城就方便多了。”近日,潢川县市民徐老太太接过工作人员为她办理的公交夕阳红卡时,高兴地说:“多亏了今年咱们县里实施的好政策,俺们老年人今后也可以免费乘坐公交车了。”

其实,徐老太太只是潢川县公交惠民政策受惠者中的普通一员。2015年,潢川县将“老年人、残疾人城区免费乘坐公交车”列入县重大民生工

程着力推进,让弱势群体进一步享受经济社会发展的“红利”。近日,政府全额独资注册的潢川县惠通城市公交公司开始为残疾人、老年人、学生、普通居民分别办理爱心卡、夕阳红卡、学生卡和居民卡。残疾人、65周岁以上老年人从此坐上了免费公交车,学生持学生卡也可享受半价优惠。

据了解,根据2008年2月2日起实施的《河南省关于进一步加强老年人优待工作的意见》,各地可根据当地实际,为老年人办理城市公交乘

车优待证件。60至69周岁的老年人实行优惠乘坐市内公交车,70周岁及以上的老年人实行免费乘坐市内公交车。潢川县65周岁以上老年人免费乘坐公交的政策大大突破了上述规定,使老年人得到更多优待。

小小卡片,满满爱心。近年来,潢川县坚持办实事走进民心,积极保障弱势群体的利益,将惠民政策转变为老百姓看得见、摸得着、能切身享受到的实惠。潢川公交事业的发展已成为一道独特的文明风景线。

瓜果飘香 繁花似锦

淮滨县一退休老人打造生活“桃花源”



信阳消息(王长江)近日,笔者慕名来到居住在淮滨县芦集乡东侧的樊守田家,一进樊家后院,就看见里面姹紫嫣红,小院简直就是一个“小农庄”。

笔者走近看看,院里种植的有桂花、月季、广玉兰等十多种花木。除了花花草草,还有桃树、山楂树、石榴树等各式果树,小的有一米多高,大的有碗口那么粗了。樊守田的家人告诉笔者,有了这些花果树木,夏天不仅可以乘凉,结出的果实还能随摘随吃尝个新鲜。

正在院子里给果树浇水的樊守田向笔者介绍,2009年退休了,忙了大半辈子的他,一下很难适应。如何才能让退休生活变得

更加丰富有趣,一天,在院子的菜园里忙活的他突然灵感,何不利用自家小院做些文章。于是他说干就干,开始学着种一些花花草草,一来美化自家环境,二来锻炼一下身体。过上一段时间,他感觉到这样有点小打小闹了,他又在小院里试种葡萄等水果,由于用的都是有机肥,不少群众还慕名前来采摘,每年还能挣一万多元。

樊守田告诉笔者,自打有了这个“小农庄”,他的日子也过得很充实,小院每天吸引着众多亲朋好友前来观光叙旧。“看着自己亲手种下的花草果树长大开花结果,很有成就感,心情舒畅多了。”樊守田说。



近日,光山县供电公司开展了以“保护电力设施、规范用电行为”为主题的宣传活动。组织青年志愿者走上街头,通过设立展板、悬挂标语、发放资料等多种形式,向广大居民宣传日常安全用电常识并现场解答用电咨询,营造全社会依法合规用电氛围。 甘宇 摄

河南手机报 信阳版

政务早报

民生晚报

欢迎订阅!

移动用户发送短信XYSJB到10658300即可开通;
 联通用户发送短信406至10655885即可开通;
 电信用户发送短信406至106592066即可开通。

拿出手机
快来订阅吧!